



Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

În spiritul viu, deschis, caracteristic secretarului general al partidului, președintele Republicii, un nou și fructuos dialog cu oamenii muncii

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL GORJ

● Exprimându-și sentimentele de profundă dragoste și aleasă stimă, locuitorii județului fac secretarului general al partidului o primire entuziastă, sărbătorească ● Se analizează la fața locului modul cum se desfășoară, în această parte a țării, hotărârile Congresului al XI-lea al P.C.R. ● Indicații prețioase, soluții concrete menite să ridice și mai mult eficiența activității economice, înlăturarea politicilor partidului de sporire a nivelului de trai material și spiritual al celor ce muncesc

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, în cursul zilei de joi, 11 august, o vizită de lucru în județul Gorj pentru a examina la fața locului, împreună cu cadre de conducere din economie, cu reprezentanții organelor locale de partid și de stat, ai oamenilor muncii din unități economice, modul în care se realizează, în această parte a țării, hotărârile celui de al XI-lea Congres al P.C.R.

Secretarul general al partidului a fost însoțit, în această vizită, de tovarășii Mădălina Mădăraș, Emil Drăzănescu, Gheorghe Onrea, Iosif Banc, Teodor Coman, Ion Stănescu.

Vizita, în al cărei program s-au înscris unități importante ale industriei noastre socialiste, ce definesc profilul actual al acestui județ aflat în plină dezvoltare, a prilejuit o analiză aprofundată a stadiului realizării sarcinilor ce revin colectivităților de aici, în perioada actualului cincinal. În cursul discursului purtat la unitățile noi planificate...



Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la adunarea populară din municipiul Tg. Jiu

Dragi tovarăși și prieteni, În întreaga țară, pe primele 7 luni ale acestui an, producția industrială s-a dezvoltat într-un ritm de peste 11 la sută, obținându-se peste plan o producție de aproape 11 miliarde lei; aceasta demonstrează realismul cincinalului, capacitatea minunatei noastre clase muncitoare, a inginerilor și tehnicienilor, a întregului nostru popor de a înlături neabătut programul elaborat de Congresul al XI-lea. (Aplauze, urale; se scandează: „Ceaușescu-P.C.R.”)

În cadrul vizitei de lucru pe care o facem în județul Gorj am fost în câteva întreprinderi, dintre care una a intrat recent în funcțiune, iar alta se află în construcție, constatând cu multă satisfacție că oamenii muncii din Gorj — ca de altfel întregul nostru popor — au obținut rezultate remarcabile în realizarea hotărârilor Congresului al XI-lea al partidului, care a pus pe primul plan industrializarea în ritm înalt a țării, dezvoltarea rapidă a agriculturii, ridicarea nivelului de trai al întregului popor, făurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate, în centrul căreia este omul, bunăstarea și fericirea lui. (Ovații puternice; aplauze îndelungate).

Realizări de seamă au fost obținute și în agricultură, în activitatea de construcție, în toate domeniile economice-sociale. Doresc, de asemenea, să remarc faptul că, începând cu 1 iulie, s-a trecut la aplicarea programului de mărirea retribuției, de ridicare a nivelului de trai al întregului nostru popor. După cum știți, în acest cincinal retribuția reală va crește cu peste 30 la sută pentru toate categoriile de oameni ai muncii de la orașe și de la sate. (Aplauze puternice, urale)

În cadrul politicii generale de amplasare rațională și armonioasă a forțelor de producție pe teritoriul țării, după cum vă este cunoscut, multe din județele noastre vor cunoaște în acest cincinal o dezvoltare rapidă, unele de 4-5 ori. Printre acestea se află și județul Gorj, a cărui producție industrială va crește de la aproape 6 miliarde lei la circa 17 miliarde lei; dacă se va lucra bine, probabil că se va ajunge chiar la 18 miliarde lei, realizându-se o creștere a producției industriale de 3 ori în decurs de 5 ani. (Aplauze puternice, îndelungate, urale)

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la adunarea populară din orașul Motru

Dragi tovarăși și prieteni, Voi începe prin a vă adresa dumneavoastră, minerilor din bazinul Motru, locuitorilor din orașul Motru, tuturor minerilor din bazinul Oltenia, salutul călduros al Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și guvernului, precum și al meu personal, împreună cu tradiționala urare minerească: „Noroc bun!” (Aplauze puternice; urale; se scandează: „Ceaușescu-prim miner”)

Sîntem bucuși că, în cadrul vizitei de lucru făcută în județul Gorj, ne aflăm în mijlocul minerilor din Motru și din celelalte centre miniere. Am avut prilejul să constatăm, cu multă satisfacție, rezultatele minunate pe care le-ați obținut în ultimii ani în producție și în ridicarea generală a nivelului de viață. O dovadă elocventă o constituie însuși orașul Motru care s-a dezvoltat puternic în acest an. Pentru rezultatele pe care le-ați obținut în ultimii ani, pentru realizarea cu succes a sarcinilor de plan pe anul acesta, doresc să vă adresez dumneavoastră, minerilor din bazinul Motru, tuturor minerilor din Oltenia, cele mai

calde felicitări. (Urale; aplauze; se scandează: „Ceaușescu-P.C.R.”)

În ultimii 10 ani, producția minieră din acest bazin și din celelalte bazine din Oltenia a cunoscut o dezvoltare rapidă și, după rezervele de cărbune existente, și în următorii ani — până în 1980 și după aceea — va continua să se dezvolte într-un ritm rapid, urmînd ca din această zonă să obținem cea mai mare cantitate de lignit din țară. Bazinul Motru, în general bazinele din Oltenia vor deveni, pînă la urmă, cele mai puternice centre miniere din Republica Socialistă România. (Urale; aplauze)

Odată cu dezvoltarea producției miniere, s-au dezvoltat puternic și alte ramuri ale industriei. În primul rînd, a cunoscut o dezvoltare rapidă energetică. Actualmente, centralele din această parte a țării dau o producție însemnată și vor ajunge, după prevederi, la peste 3500 MW în anul 1980, ceea ce înseamnă peste 20 la sută din întreaga putere instalată a României. Iată cum județul Gorj, întreaga Oltenia, înainte înapoiată din punct de vedere industrial, devine rapid un centru puternic al industriei noastre socialiste, cu o pondere importantă în întreaga economie națională. Acesta este rezultatul nemîlțocat al politicii de industrializare socialistă, de amplasare armonioasă pe întreg teritoriul țării a forțelor de producție, al politicii de ridicare a nivelului de civilizație, a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor. (Urale; aplauze puternice; se scandează: „Ceaușescu și poporul!”)

După cum vă este cunoscut, hotărârile Congresului al XI-lea, programul partidului deschid perspective minunate dezvoltării viitoare a României. Am început cincinalul cu rezultate bune. Pe primul an și 7 luni am obținut o depășire a producției de peste

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Mehedinți a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct, astăzi în jurul orei 11,00, adunarea populară din municipiul Drobeta-Turnu Severin.



VIZITA DE LUCRU A TOVARASULUI

Adunarea populară de la Tg. Jiu

Cuvîntarea tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU

(Urmare din pag. 1)

sustenute pentru a infăptui în cele mai bune condiţii planul cincinal, programul Congresului al XI-lea...

Mi-a făcut plăcere să constat că la Fabrica de industrializare a lemnelor s-a luat unele măsuri de creştere mai rapidă a productivităţii muncii...

Avem de realizat în acest cincinal un volum urias de investiţii; aproape 1.000 miliarde lei. Trebuie să construim mil de noi unităţi economice industriale si agricole...

au și rezultate bune și lipsuri. Nu doresc să intru acum în amănunte, dar trebuie spus că există o rămînire în urmă la investiții...

În activitatea organizațiilor de partid, a organizațiilor obștești, a conducătorilor întreprinderilor, a tuturor colectivelor de oameni ai muncii...

Formidabilă e la răspunderea față de națiunea noastră socialistă, precum și față de ceata păcii în lume, partidul și guvernul, urmat în deplină conștiință de întregul popor...

Veți acționa ferm pentru lichidarea subdezvoltării, pentru promovarea noi ordini economice internaționale, sprijinind lupta popoarelor pentru

Independența națională. Ne pronunțăm ferm pentru soluționarea problemelor litigioase dintre state pe calea înțelegerii...

Dragi tovarăși,

Nu trebuie să uităm nici un moment că desfășurăm activitatea de construcție socialistă în condiții internaționale destul de complexe...

Pentru de la răspunderea față de națiunea noastră socialistă, precum și față de ceata păcii în lume, partidul și guvernul...

Veți acționa ferm pentru lichidarea subdezvoltării, pentru promovarea noi ordini economice internaționale, sprijinind lupta popoarelor pentru

Independența națională. Ne pronunțăm ferm pentru soluționarea problemelor litigioase dintre state pe calea înțelegerii...

Dragi tovarăși și prieteni,

În spiritul hotărîrilor Congresului al XI-lea, vom acționa și în continuare, cu toată hotărîrea, neprecupetînd nici un efort...

Deci, în prezent, de o potențială capacitate să realizeze o producție industrială de 41 ori mai mare decît cea din 1950...

Veți acționa ferm pentru lichidarea subdezvoltării, pentru promovarea noi ordini economice internaționale, sprijinind lupta popoarelor pentru



Memorialul culminant al vizitei tovarăşului Nicolae Ceauşescu în Tg. Jiu...

Deschiderea adunării populare, tovarăşii Ion Negrea, prim-secretar al Comitetului Județean Gorj al P.C.R. și tovarăşii...

În aceste minunate clipe — a spus vorbitorul — sistemul socialist de a aduna eroii și bucuria să vă așezi din nou pe noi...

Comuniștii ne este dominată de sentimentul adevărat că tot ce am îndepărtat mai trăiește și mai mărește...

Încheierea discursului și-mi exprim convingerea că ameli muncii din Județul Gorj, din municipiul Tg. Jiu...

Red al politicii partidului, al grii părintești pe care o purtăm dezvoltării armonioase a tuturor noilor țării...

Dispunem în prezent de o potențială capacitate să realizeze o producție industrială de 41 ori mai mare decît cea din 1950...

Pentru cetățenii județului nostru, în ultimii 3 ani au fost date în folosință peste 2.800 apartamente, un spital modern cu 700 de paturi...

decoapertă și producția de lignit. Adinc recunoșcătoii față de atenția și grija manifestate...

Noua vizită de lucru pe care o întreprindeți pe meleagurile noastre întinerite ale Gorjului socialist constituie încă o dovadă a griii permanente ce o purtați prezentului și viitorului acestui județ...

După ce a prezentat o seamă de realizări ale colectivului de la I.M. Sadu, vorbitorul a spus: Tot ceea ce înfăptuiți constituie o desfășurare pe bunăstarea și fericirea noastră...

Fiind mesagerii a slujitorilor scoilii din Gorj — a spus Vera Drută, directoarea Liceului pedagogic Tîrgu Jiu — dau expresie gîndurilor de recunoștință și mulțumire pentru grija părintească pe care o manifestați...

Sub conducerea partidului, a dumnevoastră personal, învățămîntul a cunoscut un amplu proces de perfecționare și modernizare...

conducerea partidului, față de dumnevoastră, mult iubite tovarăși Nicolae Ceaușescu...

Convinsți fiind că pămîntul nostru poate da mai mult decît știm să-l folosim, ne preocupăm de dezvoltare a producției în legumicultură, pomicultură, viticultură și în zootehnie...

În numele oamenilor muncii de care îi reprezintă — a spus Nicolae Spîrdea, directorul Comitetului de prelucrare a lemnului Tîrgu Jiu — vă rog să-mi permiteți să exprim totala aderență la politica partidului și stăruia, admirația față de rodnicia și neobosita activitate pe care o desfășurați...

Angajații complexului nostru au motive de adîncă mîndrie pentru faptul că ne-am aflat printre colectivele vizitate astăzi de dumnevoastră...

Vă încredințăm, mult stimat tovarășe secretar general, că prețioasele indicații și recomandări pe care ni le-ați dat ne sînt de acum înainte program concret de lucru...

Într-o atmosferă de puternic entuziasm a luat cuvîntul tovarăşul NICOLAE CEAUŞESCU. În repetate rânduri, cuvîntarea secretarului general al partidului este subliniată cu vîl și puternice aplauze de locuitorii gorjenii...

Adresînd încă o dată calde mulțumiri tovarăşului Nicolae Ceauşescu pentru vizita efectuată în județul Gorj, primul secretar al comitetului județean de partid a spus în încheierea adunării: Vă încredințăm, stimat tovarășe Nicolae Ceauşescu, că nu vom precupeți nici un efort pentru îndeplinirea sarcinilor ce ne revin...

De la Tg. Jiu, secretarul general al partidului s-a îndreptat spre bazinul carbonifer al Rovinari...



